

Заява про участь у Конкурсі

Дата реєстрації заяви	11.01.2004
Реєстраційний номер	34
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	33994804
Найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Національна асоціація спинальників України»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	13.12.2005 р.
Назва проекту	Дослідження «Міське управління з жіночим обличчям»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проект	2.Підвищення управлінського та лідерського потенціалу жінок, сприяння їх участі у процесах прийняття рішень;
Загальна сума кошторису витрат на виконання проекту	586 880
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на реалізації проекту	496 880
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у співфінансуванні проекту	90000
Строк виконання проекту	7 місяців

Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Посунько Дмитро, 04200 м. Київ, вул. Мінське шоссе, 10-б.
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Посунько Дмитро, 04200 м. Київ, вул. Мінське шоссе, 10-б.

Цією заявою підтверджую відсутність фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

_____ (у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)
За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства _____ (було/не було) застосовано захід впливу.

_____ (у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Голова

ГО «Національна асоціація спинальників України»

10.04.2024 року



Посунько Д.В.

Опис проекту

Реєстраційний номер _____

1. Мета: Дослідження паритетності залучення жінок до органів управління місцевого самоврядування, рівності становища із чоловіками, проведення заходів для забезпечення поліпшення становища та розширення прав і можливостей жінок і дівчат, у тому числі і жінок з інвалідністю. Заходи передбачені проектом спрямовані на покращення реалізації прав жінок і дівчат у місті Києві через сприяння просуванню гендерної рівності, проведення роз'яснювальної та правоосвітньої діяльності, підтримці і посиленні жіночого/феміністичного руху, популіризація і залучення жінок до органів місцевого управління.

Реалізація проекту сприятиме забезпеченню поліпшення становища, соціального захисту та розширення прав і можливостей жінок та дівчат з інвалідністю.

2. Варто зазначити, що Україна при формуванні державної соціальної політики відносно людей з інвалідністю надає перевагу «медичному», а не «соціальному» підходу до проблеми, що позначається на змісті та якості заходів, які спрямовані державою на зменшення негативних наслідків «інвалідності» та не сприяють ширшому залученню людей з інвалідністю до участі у суспільному житті держави, реалізації їх прав та свобод як громадян країни та особистого творчого потенціалу як особистості.

Щодо гендерної рівності та дискримінації на підставі гендеру варто зазначити, що 05 березня 2020 року було опубліковано дослідження Програми розвитку ООН в якому зазначено, що майже 90% людей у світі (і чоловіків, і жінок) мають упереджене ставлення до жінок. Дослідження визначає, як соціальні переконання перешкоджають гендерній рівності в таких сферах, як політика, робота й освіта, і містить дані 75 країн, що охоплюють понад 80 відсотків населення світу.

Сучасне становище чоловіків і жінок в українському суспільстві характеризується нерівністю. Конституційно закріплене право жінок України на рівність з чоловіками у всіх проявах стало залежним від біологічної статі особи. Жінки складають більше половини випускників середніх загальноосвітніх шкіл – 57 %, студентів вищих навчальних закладів – 52 %/ Статистика показує навіть перевагу жінок серед осіб з вищою та середньою спеціальною освітою, але частка жінок із вищою освітою, що займають керівні посади всіх рівнів – менше 20 %. Відповідно до статистичних даних, вищою або середньою фаховою освітою в Україні володіють 43 % працюючих жінок і тільки 34 % працюючих чоловіків. Ідеться про те, що дуже часто, навіть за умов наявності однакової кваліфікації, за умови, що жінка має більше досвіду та ініціатив, на роботу наймають чоловіка. Державні службовці це загалом жінки – 72,7 % (чоловіків – 27,3 %), але першу (найвищу) категорію серед керівників державних служб мають 91,7 % чоловіків і лише 8,3 % жінок.

Гендерні стереотипи в Україні, так само як і в інших країнах, призвели до умовного поділу ринку праці на дві частини: для жінок (освіта, культура та інше) і для чоловіків (сфера управління, армія, правоохоронна діяльність та інше). Головна різниця між ними полягає у тому, що ринок праці, де більшість становлять жінки, характеризується нижчим статусом і відповідно нижчим рівнем заробітної плати.

Окрім нерівності в оплаті праці, українські жінки зіштовхуються з наступними проблемами: неможливість зробити кар'єру через гендерні стереотипи та дискримінацію, дискримінація при звільненні та наймі на роботу. Усі ці фактори негативно впливають на матеріальне становище жінок, сприяють фемінізації бідності.

Серед жінок-осіб з інвалідністю ситуація є ще гіршою, оскільки така жінка відчуває на собі прояви дискримінації як за гендерною ознакою, так і за станом здоров'я (наявність інвалідності) проте не вміє/не може протистояти такій дискримінації через те, що недостатньо обізнана про власні права, способи їх захисту та існуючі правозахисні інструменти.

Рівень обізнаності про реальні правозахисні інструменти (такі як суд, поліція, Омбудсмен тощо) є доволі невисоким і базується не на реальних знаннях, а на уявленнях сформованих під впливом оточення та ЗМІ.

Незнання / не достатнє розуміння особою своїх прав, їх правової природи або механізму їх реалізації чи захисту часто призводить до ситуації, коли фактично право особи порушено, але через процесуальні підстави (пропущення строку для оскарження, неналежний орган оскарження, помилки щодо змісту заяви/скарги) право не буде захищено та особа отримає вмотивовану відмову.

Дослідження спрямований на психологічну допомогу та соціалізацію, профорієнтаційну та правоосвітницьку роботу з особами з інвалідністю, боротьбу проти упереджень та дискримінації за гендерною ознакою, підтримку дівчат та жінок, заохочення жінок і дівчат входити в традиційно «чоловічі» сфери.

Надання жінкам більш широких можливостей, забезпечення їх незалежності, підвищення політичного, соціального й економічного статусу є важливою проблемою. Водночас обов'язковим у досягненні стійкого розвитку є збалансоване соціальне партнерство між жінками й чоловіками, яке потребує відповідних правових засобів врегулювання, що сприятиме реальному забезпеченню рівності громадян незалежно від будь-яких факторів..

3. Цільовою групою проекту є мешканці міста Києва у тому числі:

- жінки з різним соціальним статусом (з інвалідністю, матір одначка, яка виховує дитину з інвалідністю тощо);
- жінки, що працюють в органах місцевої влади і управліннях;
- жінки, що ще не визначились із своєю зайнятістю або ще навчаються;
- чоловіки будь-якого статусу, займаної посади чи заняття.

4. Очікувані результати реалізації проекту (індикатори, показники досягнень)

Короткострокові	Отримання нових, сучасних даних щодо залучення жінок, включаючи жінок з інвалідністю, до управління і прийняття владних рішень в місті Києві. Виявлення викликів які існують в доступі до управління жінок. Підняття проблематики генерної рівності в органах місцевої влади.
Довгострокові	1. підвищенню рівня обізнаності щодо гендерних питань серед жінок і чоловіків, молодівключаючи осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб; 2. на підставі даних дослідження можлива розробка окремих програм стосовно поліпшення і розвитку гендерної політики в місті Києві.

	<p>3. отримання новий знань жінками і чоловіками про гендерну політику, нюансів і критеріїв забезпечення рівності гендерного старовища людей;</p> <p>4. отримання жінками нових знань щодо захисту своїх прав і інтересів в зв'язку з дискримінацією за гендерною ознакою;</p> <p>5. більш широкого залучення жінок до управління і прийняття владних рішень в місті Києві, включаючи жінок з інвалідністю.</p>
Кількісні показники досягнення	<p>1. Проведення 1 інформаційної кампанії;</p> <p>2. Опубліковано мінімум до 60 інформаційних повідомлень (публікацій, статей, постів) в межах інформаційної кампанії.</p> <p>3. Інформаційна кампанія охопила до 70 000 представників цільової аудиторії;</p> <p>4. проведення одного заходу по презентації результатів дослідження, який розрахований до 30 осіб</p>
Якісні показники досягнення	<p>1. Представники цільової аудиторії отримають актуальну інформацію щодо надання та отримання безоплатної правової допомоги;</p> <p>2. підвищення правової освіти жінок.</p> <p>3. привертання уваги до забезпечення гендерної рівності в місті Києві;</p> <p>4. підвищення якості прийняття владних рішень правового захисту людей, які мають право на безоплатну правову допомогу;</p> <p>5. залучення до управління жінок з інвалідністю, залучення до управління молоді.</p>

(вказати очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

5. Учасники проекту

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок

1	Проведення інформаційної кампанії	До 60 000, з них до 40 000 жінок	До 30 000 осіб з інвалідністю, з них 20 000 жінок	10 000 ВПО, з них 6 000 жінок
---	-----------------------------------	----------------------------------	---	-------------------------------

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням проекту до 60000 осіб.

7. План виконання проекту:

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
Підготовчий етап	Управління та адміністрування проектом (на постійній основі протягом реалізації проекту)	Збір та аналіз інформації щодо основних проблем та викликів для забезпечення гендерної рівності Відкриття рахунків в місцевій казначейській службі Підготовка та укладання договорів з персоналом проекту попередній відбір підрядників для реалізації проекту. Затвердження планів та строків проведення дослідження	травень-2024 року	Посунько Д.
Проведення дослідження	Управління та адміністрування проектом (на постійній основі)	Розробка проектів запитів до органів управління і влади; Розробка проекту інформаційного супровіду		Посунько Д.

	<p>протягом реалізації проекту)</p> <p>Розробка інформаційної складової.</p> <p>Залучення стейкхолдерів до проведення дослідження</p>	<p>реалізації проекту;</p> <p>Розробка дизайну візуального супровіду інформаційної складової, банеру роздаткового матеріалу;</p> <p>Відправка інформаційних запитів стосовно по вивченню питання гендерної складової в органах місцевої влади та управління;</p> <p>Проведення роботи по залученню партнерів для проведення дослідження та організації презентації його результатів;</p> <p>Висвітлення діяльності в рамках проекту в мережі інтренте, залучення ЗМІ.</p>	<p>червень-липень 2024 року</p>	
<p>Проведення дослідження, аналіз отриманих даних, підготовка до презентаційного заходу щодо результатів дослідження</p>	<p>Управління та адміністрування проектом (на постійній основі протягом реалізації проекту)</p> <p>Розробка інформаційної компанії.</p>	<p>Аналіз отриманих відповідей та іншої доступної інформації з відкритих джерел щодо залучення жінок до управління і прийняття владних рішень,</p>	<p>серпень-вересень 2024 року</p>	

	Залучення стейкхолдерів до її проведення	включаючи жінок з інвалідністю. Підготовка аналітичних матеріалів та звітів, створення презентаційного матеріалу для проведення фінального заходу; Висвітлення діяльності в рамках проекту в ЗМІ, мережі інтнет інших доступних джерел інформації; Проведення переговорів щодо прийняття участі у фінальному заході		
Проведення фінального заходу, звітування по проекту	Проведення фінального заходу, презентація результатів проекту, інформаційний супровід фінального заходу, проведення інформаційної компанії з питань гендерної рівності, закриття проекту	Підготовка та організація проведення фінального заходу; Підготовка інформаційної компанії щодо гендерної рівності Проведення інформаційної компанії. Аналіз проведеної роботи. Підготовка звіту	жовтень-листопад 2024 року	Посулько Д.

--	--	--	--	--

* під час визначення мети і актуальності проекту обов'язково необхідно враховувати їх актуальність відповідно до напрямків, пов'язаних з викликами воєнного часу.

8. Способи інформування громадськості про хід та результати реалізації проекту (зазначаються найменування засобів масової інформації, веб-сайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

Інформування здійснюється на постійній основі за допомогою власних інформаційних засобів (<https://gonasu.org.ua/>; <https://www.facebook.com/GONASUkr>) та розсилкою на засоби масової інформації.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту) проведення круглого столу в рамках проекту є відкрити і долучитись можуть без обмежень як фізичні так і юридичні особи через своїх власних.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проекту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

При формуванні кошторису витрат використувувались ціни і тарифи, які наближені до середньоринкової відповідно до даних основних майданчиків та маркетплейсів і інших відкритих джерел.

У кошторисі дотримано принцип економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання.

1.	Керівник проекту	Загальне керівництво проектом, управління і його адміністрування, проведення переговорів в рамках проекту, підбір і відповідальність за персонал проекту, відповідає та звітує за виконання проекту.
2.	Юрист проекту	Правовий супровід проекту, розробка проектів документів (договори, протоколи, накази, листи, запити тощо), забезпечення дотримання виконання бюджетного законодавства в проекті, приймає участь у переговорах в рамках проекту.
3.	Бухгалтер проекту	Загальний фінансовий супровід, ведення бухгалтерського обліку, подання звітності, забезпечення правильності та прозорості господарських операцій з використанням бюджетних коштів.

4.	Координатор проєкту	Постановка технічних завдань, координація виконання завдань та їх постановка для виконавців, контроль за дотриманнями вимог технічних завдань, комунікація з виконавцями щодо послуг, комунікація з учасниками проєкту, контроль щодо дотримання виконавцями строків і якості послуг в проєкті, звітування перед керівником проєкту.
5.	Дизайнер (створення візуалістики інформкомпанії)	Розробка проєктів макетів візуального супроводу інформаційної компанії, адаптування візуального супроводу під різні джерела розповсюдження інформації.
6.	Послуги з підготовки та написання текстів	Розробка текстів для інформаційної компанії, адаптування текстів до різних джерел розповсюдження інформації. Розцінки відповідно до ринкових цін, які взяті з відкритих джерел інформації
7.	Послуги з просування у соціальних мережах інформаційних матеріалів виготовлених в межах проєкту	Для більшої кількості охоплення потенційної цільової аудиторії. Ціни відповідно до ринкових цін, які взяті з відкритих джерел інформації
8.	Оренда транспортного засобу	Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
9.	Аналітики проєкту	Аналіз отриманої інформації, складання звітів, участь у формуванні інформаційної компанії, аналіз відкритих джерел інформації щодо тематики проєкту
10.	Виготовлення брендованого роздаткового матеріалу (ручка, блокнот, папка)	Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
11	Виготовлення банеру	Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
12	Послуги з оренди приміщення і обладнання для проведення фінального заходу	Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
13	Придбання офісного паперу	Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
14	Організатор фінального заходу	Відповідає за проведення і організацію фінального заходу. Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
15	Послуги фотографа	Для професійного візуального висвітлення фінального заходу. Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації

16	Перекладач жестовою мовою переклада	Для забезпечення доступності осіб з інвалідністю у фінальному заході. Відповідно до ринкових цін з відкритих джерел інформації
17	Кава-брейк	Відповідно до вимог бюджетного законодавства.

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка))

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства) організація має кваліфікований персонал та матеріально-технічну базу для виконання цього проєкту.

Організація забезпечена приміщенням та офісним приладдям і технікою, має кваліфікований персонал, які були/є учасниками громадських рад, комітетів і груп як при ОМС так і на національному рівні, персонал бул залучений до виконання міжнародних, національних та місцевих проєктів.

Не виключний перелік кадрової кваліфікації Організації, які є учасниками:

- Робочої групи української сторони Платформи Громадянського Суспільства Україна-ЄС (Робоча група 2 «Свобода, юстиція, права людини»);
- Програми «Право на справедливий суд для людей з обмеженими можливостями», яка затверджена Радою суддів України;
- Робочої групи при Фонді соціального захисту осіб з інвалідністю з надання пропозицій Міністерству соціальної політики України щодо розподілу бюджетних коштів;
- Експертної групи при Міністерстві соціальної політики України щодо внесення змін до Постанов Кабінету міністру України з питань діяльності та порядку отримання і використання бюджетних коштів передбачених для громадських організацій людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за паркування на місцях передбачених для людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення при будівництві нових споруд та/або при реконструкції будівель Державних будівельних норм та відповідальності за їх невиконання;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення в нових процесуальних кодексах України прав людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення архітектурної доступності до будівель де розміщенні структурні підрозділи МВС України;
- Комісії з розгляду документів щодо надання дозволу підприємствам та організаціям громадських організацій людей з інвалідністю на право користування пільгами з оподаткування, отримання позик, фінансової допомоги та дотацій при Київській міській державної адміністрації;
- Робочої групи з питань гуманітарної допомоги при виконавчому органі Київської міської ради;
- тощо.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання проекту після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання проекту.

Дослідження може бути використане для розробки нових програм та стратегій для поліпшення становища жінок, забезпечення рівності доступу до роботи в сфері державного управління, залученості жінок і дівчат до вибору професії в органах місцевого самоврядування, збільшення доступності працевлаштування жінок з інвалідністю.

Інформаційної кампанія буде розміщена в мережі інтернет та соціальних мережах на офіційній інформаційних ресурсах організації у вільному доступі на постійній основі, з якими може ознайомитися необмежене коло осіб. Отже, інформація буде проходити на постійній основі що дозволить більшій кількості людей захистити свої права та законні інтереси.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства реалізувати проект _____

11 квітня 2024 року

Голова

ГО «Національна асоціація спинальників України»



Посунько Д.В.

**КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проєкту
Дослідження «Міське управління з жіночим обличчям»
розробленого громадським об'єднанням**

Громадська організація «Національна асоціація спинальників України»

Реєстраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
		Один. Вим.	За од.	загалом			
Усього витрат за кошторисом					496 880 ✓	90000	586 880 ✓
1.	Персонал						
	Керівник (7міс.)	7	8000	56 000	56 000		56 000
	Бухгалтер(7міс.)	7	8000	56 000	56 000		56 000
	Нарахування на метеріальне заохочення	14	1760	24 640	24 640		24 640
	Усього за статтею			136 640	136 640 ✓		136 640
2.	Послуги						
	Аналітик 1		49900		49900		49900
	Аналітик 2		49900		49900		49900
	Юрист		49900		49900		49900
	Дизайнер		49900		49900		49900
	Координатор проєкту		70000			70000	70000
	Оренда приміщення для заходу		10000		10000		10000
	Кава-брейк		18000		18000		18000
	Послуги з просування інформації в соціальних мережах		20740		20740		20740

Організатор фінального заходу	12000	12000		12000
Послуги фотографа	12000	12000		12000
Оренда обладнання (мікрофон, аудіосистема, стійки, світло, проектор тощо)	8000	8000		8000
Перекладач жестовою мовою переклада	8000	8000		8000
Оренда транспортного засобу	20000		20000	20000
Послуги з підготовки та написання текстів	49900	49900		49900
Усього за статтею		338240 ✓	90000 ✓	428 240 ✓
Матеріали, обладнання				
Виготовлення банеру	8000	8000		8000
Виготовлення брендованого роздаткового матеріалу (ручка, блокнот, папка 30 прим.)	12000	12000		12000
Офісний папір (10 пачок)	2000	2000		2000
Усього за статтею	22000	22000		22000

Голова

ГО «Національна асоціація спинальників України»

Посунько Д.В.

Посада Голованого бухгалтера на момент подання документів не передбачена штатним розкладом





Громадська організація «НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СПИНАЛЬНИКІВ УКРАЇНИ»

04200, м. Київ, Літовський проспект, 10-6
e-mail: gonasu2005@gmail.com
<https://gonasu.org.ua/>

11 квітня 2024 року
вих. № 11.04/1

Голові
Київської міської державної адміністрації,
Київському міському голові
Кличку Віталію Володимировичу
01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36
e-mail: gromada.kmda@gmail.com

Інформація

про діяльність, досвід виконання проєктів, джерела фінансування,
матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення

Громадська організація «Національна асоціація спинальників України» (далі-Організація), інститут громадянського суспільства, який засновано в 2005 році та здійснює свою діяльність близько 20 років.

Джерела фінансування Організації:

- державний бюджет (до 2020 року);
- благодійні пожертви;
- особисті майнові\немайнові внески членів організації.

Матеріально-технічна база Організації:

Організація забезпечена офісом, який розташований за адресою м. Київ, Літовський проспект шосе, 10-б, та всією необхідною офісною технікою та обладнанням для повноцінного виконання статутних завдань Організації. Офісна техніка та оладнення потребує оновлення, однак на сьогодні її достатньо для діяльності Організації.

Кадрове забезпечення Організації:

На сьогодні Організація має необхідне кадрове забезпечення для сталого функціонування і подальшого її розвитку, а у разі необхідності в окремій проєктній діяльності додаткової одиниці персоналу проєкту, здійснюється відкритий і прозорий відбір спеціаліста/експерта тощо.

Працівники, члени, представники Організації, є учасниками:

- Робочої групи української сторони Платформи Громадянського Суспільства Україна-ЄС (Робоча група 2 «Свобода, юстиція, права людини»);
- Програми «Право на справедливий суд для людей з обмеженими можливостями», яка затверджена Радою суддів України;

- Робочої групи при Фонді соціального захисту осіб з інвалідністю з надання пропозицій Міністерству соціальної політики України щодо розподілу бюджетних коштів;
- Експертної групи при Міністерстві соціальної політики України щодо внесення змін до Постанов Кабінету міністру України з питань діяльності та порядку отримання і використання бюджетних коштів передбачених для громадських організацій людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за паркування на місцях передбачених для людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення при будівництві нових споруд та/або при реконструкції будівель Державних будівельних норм та відповідальності за їх невиконання;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення в нових процесуальних кодексах України прав людей з інвалідністю;
- Розробники рекомендацій та пропозицій щодо забезпечення архітектурної доступності до будівель де розміщені структурні підрозділи МВС України;
- Комісії з розгляду документів щодо надання дозволу підприємствам та організаціям громадських організацій людей з інвалідністю на право користування пільгами з оподаткування, отримання позик, фінансової допомоги та дотацій при Київській міській державній адміністрації;
- Робочої групи з питань гуманітарної допомоги при виконавчому органі Київської міської ради;
- тощо.

Інформація про діяльність, досвід виконання проєктів Організації:

До 2020 року Організація за рахунок державного фінансування зосереджувало свою діяльність на:

- Соціальної та фізичній адаптації людей з інвалідністю, які мають спинальні травми та/або інші захворювання опорно-рухового апарату людини;
- Фізкультурно-оздоровчих заходах та змаганнях;
- Навчальних курсах і семінарах щодо отримання навиків ефективного планування власного відновлення після отримання травм хребта та/або інших захворювань опорно-рухового апарату людини;
- Проведені досліджень щодо забезпечення доступності і безбар'єрності для людей з інвалідністю;
- Соціальної інтеграція людей з інвалідністю шляхом навчання – перекваліфікації в центрах соціально-трудової реабілітації і подальшого працевлаштування;
- Освітній та професійній підготовці людей з інвалідністю;

- Відновленні здібностей до соціального функціонування та визначення нової соціальної ролі, отримання нових соціальних зв'язків в суспільстві;
- Отриманні максимальної незалежності від сторонньої допомоги, усвідомленні необхідності постійної реабілітації та праці над собою людей, які отримали травми хребта та/або інших захворювань опорно-рухового апарату людини;
- Розвиток психологічної стійкості, розвиток дрібної моторики, відновлення та поліпшення психо-емоційного стану через залучення до творчої діяльності та участі у виставках та концертній діяльності;
- Заходах, які направлені на забезпечення осіб з інвалідністю працею;
- Популяризації активного способу життя серед осіб з інвалідністю спинальних та тарвмами хребта, залучення їх до занять фізичної культурою та спортом;
- Проведені круглих столів, семінарів, тренінгах, дослідженнях інших адвокаційних заходах, які стосуються людей з інвалідністю, їх можливостей, проблем та шляхів їх подання.

В зв'язку з настанням пандемії COVID-19 (2020-2022 роки), діяльність Організації була обмеженою через запобігання захворюваності та їх можливих негативних наслідків для людей з інвалідністю, оскільки така категорія громадян була більш вразливою до цієї хвороби, а наслідки хвороби більш негативними через загальну ослабленість імунітету у людей з інвалідністю.

Після повномасштабного вторгнення росії в 2022 році діяльність організації була призупинена через активні військові дії на всій території України, евакуації та переселення значної кількості людей (як в середині країни так і за кордон) включаючи і працівників, членів та представників Організації.

В 2023 році активна діяльність Організації була поновлена шляхом активної участі в адвокаційних заходах як місцевого так і національного рівня, підготовкою та подачею грантових заявок до міжнародних донорів, участю представників Організації в міжнародних проектах, включаючи участь в структурах Європейського Союзу (Робоча група української сторони Платформи Громадянського Суспільства Україна-ЄС (Робоча група 2 «Свобода, юстиція, права людини»).

Голова

ГО «Національна асоціація спинальників України»



Посунько Д.В.